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Ata da DCCCXX Sessão Ordinária da Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
17 de maio de 2017, às 18h00 min,                                                                                                                                                      
Na forma regimental; 
                                                                     
Aos dezessete dias do mês de maio de 2017, realizou-se a Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Macuco, localizada na Travessa Mercedes Monteiro Machado nº43, na cidade de Macuco, 
neste Estado. Ausente o Vereador Alberto de Oliveira Herdy. Ata da sessão anterior foi colocada 
em Discussão e Votação o qual foi aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada ao 
Pequeno Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno 
Expediente, o Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira solicitou a Secretária Geral para que 
fizesse a leitura do Grande Expediente. No Grande Expediente foi feita a leitura do Parecer 
Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei 
Legislativo Nº004/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe sobre 
“Passa a denominar Devair Miranda Montechiari a Rua Projetada J que se inicia no lote 20 da 
quadra 08 e se encerra no seu ponto final no Bairro da Glória”. Foi feita a leitura dos Projetos 
de Decreto Legislativo Nº021/17 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues que dispõe 
sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Reverendíssimo Padre Wanderson do Couto 
Mozer”, ao Projeto de Decreto Legislativo Nº022/17 de autoria do Vereador Romulo da Silva 
Oliveira que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão Macuquense ao Exmo Sr. Deputado 
Federal Marcelo Matos”, ao Projeto de Decreto Legislativo Nº025/17 de autoria do Vereador 
Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe sobre “Concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito 
José Carlos Boaretto ao Sr. Marcelo Romeiro Juliano”, ao Projeto de Decreto Legislativo 
Nº026/17 de autoria do Vereador Alberto de Oliveira Herdy que dispõe sobre “Concede Título de 
Cidadão Macuquense ao Sr. Waldecy Alonço” e ao Projeto de Decreto Legislativo Nº027/17 de 
autoria do Vereador José Luiz Estefani Miranda Filho que dispõe sobre “Concede Título de 
Cidadão Macuquense ao Sr. Ronaldo Pinaud de Oliveira Filho”que foram a Segunda Votação.  
Foi feito a leitura da Indicação Nº800/17 de autoria do Vereador João Batista da Silva 
Martins, da Indicação Nº808/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira, da 
Indicação Nº880/17 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues, da Indicação Nº885/17 de 
autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini, da Indicação Nº886/17 de autoria do Vereador 
Éderson Araújo de Souza, da Indicação Nº888/17 de autoria do Vereador Romulo da Silva 
Oliveira, dos Ofícios SMMAUDC Nº019/17 e Nº020/17 da Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente, Urbanismo e Defesa Civil e do Convite da Secretaria de Desenvolvimento Social e 
Direitos Humanos e o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. A palavra 



foi franqueada ao Grande Expediente. Fez uso da palavra no Grande Expediente o Vereador 
Júlio Carlos Silva Badini o qual disse que veio à tribuna para falar sobre sua indicação porque 
esteve conversando com alguns aposentados da cidade e eles pediram para ver o que a Câmara 
poderia estar fazendo sobre um espaço destinado para os aposentados no centro da cidade, 
precisamente na praça onde possam estar se reunindo para jogar uma sueca, um carteado, uma 
dama. Disse ainda que haja visto que já existiu essas mesas que está citando na indicação de 
concreto, que existia e hoje não existe mais, então que esse pedido seja para destinar um cantinho 
para esses aposentados para que eles possam se reunir, bater papo e conversar. Disse que achou 
muito legal e muito importante essa indicação e foi por isso que fez e pede ao Prefeito que olhe 
com muito carinho e que seja destinado esse espaço para esse pessoal da terceira idade para 
poderem estar curtindo essa área, concluiu. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da 
palavra no Grande Expediente, o Presidente Carlos Alberto da Silva Oliveira passou para Ordem 
do dia. Colocou o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação referente 
ao Projeto de Lei Legislativo Nº004/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira em 
Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o Projeto 
de Lei em tela em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e foi a 
Segunda Votação. Colocou os Projetos de Decreto Legislativo Nº021/17 de autoria do Vereador 
Diogo Latini Rodrigues, o Projeto de Decreto Legislativo Nº022/17 de autoria do Vereador 
Romulo da Silva Oliveira, o Projeto de Decreto Legislativo Nº025/17 de autoria do Vereador 
Cássio Avelar Daflon Vieira, o Projeto de Decreto Legislativo Nº026/17 de autoria do Vereador 
Alberto de Oliveira Herdy e o Projeto de Decreto Legislativo Nº027/17 de autoria do Vereador 
José Luiz Estefani Miranda Filho em Segunda Discussão e Votação os quais foram aprovados 
por unanimidade. Em seguida colocou a Redação Final dos referidos Projetos de Decretos em 
Única Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade e foram à publicação. 
Encaminhou ao Chefe do Poder Executivo a Indicação Nº800/17 de autoria do Vereador João 
Batista da Silva Martins, a Indicação Nº808/17 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon 
Vieira, a Indicação Nº880/17 de autoria do Vereador Diogo Latini Rodrigues, a Indicação 
Nº885/17 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini, a Indicação Nº886/17 de autoria 
do Vereador Éderson Araújo de Souza e a Indicação Nº888/17 de autoria do Vereador Romulo 
da Silva Oliveira. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e 
deu por encerrada a sessão e eu Janaina Pinheiro Felix Azevedo lavrei a presente ata que vai 
assinada pelo Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.                        

 


